

搭载雪佛兰 2T9 动力总成 配备智能四驱系统

雪佛兰新探界者硬核性能再升级

9月9日，上汽通用汽车雪佛兰品牌宣布，雪佛兰新探界者将搭载由第八代Ecotec 2.0T智能变缸涡轮增压发动机与9速HYDRA-MATIC手自一体变速箱组成的雪佛兰2T9旗舰动力组合，配备扎实的底盘系统及强大的智能四驱系统，为消费者带来极具操控乐趣的纯正美式SUV性能体验。同时，新探界者全系满足严苛的“国六b”排放标准。

百公里加速7.9秒

作为雪佛兰SUV家族的明星车型，新探界者动力系统全新升级。其中，RS系列车型将配备雪佛兰2T9动力组合。该动力系统采用了通用汽车全球领先的Smart Propulsion智驱科技，具有低扭大、换挡平顺、节能省油三大优势。强悍的动力性能和高效的燃油经济性已在雪佛兰开拓者及全新迈锐宝XL上得到充分验证。

新探界者RS系列车型搭载第八代Ecotec 2.0T智能变缸涡轮增压发动机，在先进科技的加持下，该发动机最大额定功率达174kW/5000rpm，在1500~4000rpm的宽泛转速区间内能持续输出350Nm的最大扭矩，为新车带来强劲动力。

与2.0T智能变缸涡轮增压发动机匹配的是9速HY-



DRAMATIC手自一体变速箱。该变速箱在车速达到95km/h时可切入9挡，加速轻松、畅快。在雪佛兰2T9动力系统的加持下，新探界者0~100km/h加速时间仅7.9秒，百公里综合油耗仅6.9L。为满足消费者对驾控性能的不同追求，新探界者还保留了上一代车型的1.5T顶置直喷涡轮增压发动机与6速DSS智能启停变速箱组成的黄金动力组合，兼顾强劲的动力性能与燃油经济性，百公里综合油耗低至6.8L。

兼顾公路与越野性能

新探界者的底盘扎实而

可靠，前悬采用增强型麦弗逊悬挂结构，带来极佳的转向响应；后悬采用多连杆结构，加强操控稳定性。

为了让SUV爱好者们在畅享新探界者高性能动力表现的同时，体验到纯正美式SUV的驾控乐趣，新车配备了强大的智能四驱系统，该系统具备前驱和四驱可选功能。开启四驱模式后，四驱系统能够在前轮打滑时做到0.2秒内快速响应。

安全性能始终如一

雪佛兰新探界者坚固的车身满足北美IIHS最高安全碰撞标准，高强度钢与超高

强度钢材质应用比例高达82%，在降低整车重量的同时，大幅提升整车被动安全防护能力。驾驶座椅和副驾驶座椅等关键部位的超高强度钢还采用了TRB变截面滚压专利技术，提升抗弯能力。

考虑到部分消费者可能面临极限操控情况，新探界者的全框式前后副车架均使用6点连接式结构，确保底盘刚性，提升车辆的纵向、横向刚性及整车抗扭刚度，让车身在极限操控状态下也能获得稳定动态表现，避免车身变形。探界者坚持从北美到中国始终如一的严格测试标准，为驾乘者带来超高安全性的出行体验。(史呈捷)

智享豪华一步到位，售价27.99万元

别克昂科旗新增28T 前驱战旗型

9月10日，上汽通用汽车别克品牌宣布，将推出别克昂科旗28T前驱战旗型车型，售价27.99万元。随着新车型的加入，别克昂科旗将共有包括昂

科旗艾维亚在内的7款车型供消费者选择。同时，别克昂科旗将全系提供步入式电动登车踏板选装包，为消费者带来更加便利、更具豪华感的用车体验。



昂科旗28T前驱战旗型采用全新别克SUV家族设计语言，彰显不凡气度。其车身尺寸为4981mm×1953mm×1727mm，轴距达2863mm。

昂科旗28T前驱战旗型配备8英寸高清触摸屏，并搭载迭代升级的别克eConnect智能互联科技，支持远程升级、车载APP互联应用以及iBuick APP手机应用等功能，还可享每年100G"OnStar安吉星4G车联应用终身免费流量"服务。

新车搭载由通用汽车第八代Ecotec 2.0T可变缸涡轮增压发动机和9速HYDRA-MATIC智能变速箱组成动力组合，最大功率174kW，综合油耗7.4L/100km，并满足“国六b”排放标准。(张鑫)

携手古浪“六老汉”深入腾格里沙漠
上汽通用开展“绿动未来”
第五次植树行动



古有愚公移山，今有老汉治沙。古浪“六老汉”三代治沙人的感人事迹打动着千万人的心。为继承和发扬“六老汉”的当代愚公精神，圆更多沙漠边孩子们的绿色家园梦，近日，由上汽通用汽车和中国生态文明研究与促进会联合发起的“绿动未来”环保公益平台，带领数组来自全国各地的志愿者家庭走进甘肃省古浪县腾格里沙漠，与“六老汉”传人们一同栽下6000余棵梭梭树，落成又一片“绿动未来爱心林”，为当地近300名孩子种下绿色希望。此次行动是“绿动未来”第五次为了“沙漠边的孩子”而行，也标志着平台在植树治沙友好共建关系。

“绿动未来”平台还深入践行儿童环保教育，为“绿动未来”志愿者和当地小朋友策划了一堂“防沙治沙”主题环保微课堂。“六老汉”第二代治沙人郭万刚带大家回顾了“六老汉”的治沙奋斗史。老人质朴的话语让众人意识到了生态环境的可贵、治沙事业的艰辛，也坚定了未来继续守望绿色的决心。(史呈捷)

甘肃武威古浪县是我国荒漠化重点监测县之一。为保护家园和后代，六位老人毅然挺进